Teoria Grafow 2

Zestaw zadan nr 3
Termin realizacji: Wtorek, 10 marca

. Jesli 6(G) > 3 to G zawiera cykl krotszy niz 2log |G|.

. Dla kazdej statej L > 01 odpowiednio duzego k skonstruowaé graf G, ktéry nie ma k roztacznych
cykli, ale ktorego wszystkich cykli nie da sie pokryé przy pomocy mniej niz Lk wierzchotkow.

. Zad. 2.17 Diestel (2.19 w wersji elektr.)

. Dany jest graf G o 2n wierzchotkach speliajacy warunek Diraca: §(G) > n. Skonstruowac
skojarzenie doskonale w G, poprzez dwukrotne znalezienie skojarzenia maksymalnego (w sensie
zawierania): raz w G, drugi raz w specjalnym grafie zbudowanym na bazie grafu G i pierwszego
maksymalnego skojarzenia.

. Jesli 3-jednostajny hipergraf H o n wierzchotkach spelnia warunek do(H) > [n/3] — 1, to H
zawiera skojarzenie nasycajace wszystkie oprécz co najwyzej 5 wierzchotkéw.

. Jesli 3-jednostajny hipergraf H o n wierzcholkach, 3|n, spelnia warunek §(H) >
ma skojarzenie doskonate.

5(3)s to H

. Pokazaé, ze t(n,4) > n/2 — 2 i poprawi¢ to oszacowanie o 1, gdy n/4 jest liczba nieparzysta.
(Zakladamy, ze 4|n.)

. plus zadania zalegte



